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Aurkezpena

Aurkezten den IKERKETAbezeroak PLENTZIAn hainbat udal-gairen irismena eta ezagutza
ezagutzeko adierazitako beharretik sortzen da.

Ikerketa honetan, oso datu kopuru handia biltzea lortu dugu. Beraz, etorkizunean antzeko
analisiak egiten dituAuzoan, lan hauerreferentzi puntutzat balioko digu.

Txostenaren inguruko edozein argibide edo zehaztasun nahi izanez gero, inkestaren
arduradunekin harremanetan jarri.

Ikerkuntza Saila
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Fitxa teknikoa

Metodologia

Ikerketa hau burutzeko erabilitako kuantitatiboa izan da, telefono bidezko
elkarrizketa teknikaren bidez.

Ikerketa teknika honek proposatutako helburu guztiei erantzuna ematea ahalbideratzen du
eta balio eta fidagarritasun handiko emaitzak jasotzen direnez eraginkortasunez aritzeko
aukera ematen digu.

PLENTZIAn bizi diren 18 urtetik gorako gizabanakoek
osatzen dute; Landa-lana 2022koURTARRILANetaOTSAILANburutu zen.

geruzatu bat burutu da, kuotekiko proportzionala den finkapenarekin; hau ere
metodologia kuantitatiboa erabiliz burutu da.

METODOLOGIA

IKERKETAREN UNIBERTSOA

LAGINKETA

:

PLENTZIAnbizi diren 350 pertsona.

La= ±%4,96 konfiantza-maila:%95, p=q=0´5EAE-ko datuetarako.

Inkesten%13,4 euskaraz egin dira eta gainerako%86,6 gaztelaniaz.

Ausazko lagin geruzatua, sexuaren eta adinaren arabera geruzatua.

:

Landa-lana 2022ko urtarrilaren 27tik otsailaren 1era egin zen, telefono bidezko
elkarrizketa bidez.

Inkestaren batez besteko iraupena 14,02 minutukoa izan da, motzena 10
minutukoaeta luzeena 30minutukoa.

LAGINA

LANDA-LANA
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1.1. Plentzia udalerriaren irudia1.1. Plentzia udalerriaren irudia
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8
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Ed/Ee

%27,4

%30,9

%1,7
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%3,1

%12,0

4

5

%0,3

%4,0

2

3

%0,6

%0,0

0

1

%0,3

%0,0

9 %19,7

8.45
Desb. Tipikoa 1.52

Ed/Ee %1,7

n=%1,2, 0 eta 4 artean baloratzen dute (4 pertsona)

Merkataritza prekarioa
Mantentze-lanik eza
Kudeaketa

8.25 8.18 8.258.95 8.268.77

Auzoa

Portua BesterikTxipios Gandias IsuskizaAlde
Zaharra
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Gogobetetzearen banakapena

0 “batere satisfaziorik ez” eta 10 “satisfazio osoa” izanik

Plentziako herriarekin bizi-leku gisa duzun satisfazio maila

Balorazio negatiboaren arrazoia



Zergatik uste duen okerrera egin duela
n=%28,9 (101 pertsona), okerrera egin duela uste dutenak

Herri abandonatua
Zikinkeria
Kudeaketa txarra
Aparkalekurik eza
Ezer ez egitea
Kaleak hondatzea
Zerbitzurik eza
Hondartzako instalazioak
Merkataritza falta
Auzo ahaztuak
Biztanle gehiago
Merkataritza prekarioa
Sarbideak
Obrengatik
Kutsadura handia
Etxebizitza garestia
TAO
Saratxaga
Bizitzarik eza
Parkeak falta dira
Kirol eremu txarra

%28,9

%3,4

%24,6

%43,1
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Duela urte batzuetatik honantz orokorrean zure ustez k hoberantz egin
du, txarrera edo berdin dago?

Plentzia

Hoberantz

Berdin dago

Txarrera

Ed/Ee

Txarrera



%4,3

%3,4

%8,0

%26,9

%8,9

%6,9

%4,9

Auzo abandonatuak

Azpiegiturak

Aparkalekua

Udalerria garbitzea

Merkataritza txikia

Herriaren mantenimendua

Garraio publikorik eza

%3,4

%2,9

Udalak ez dio
herritarrari entzuten

Parke estalirik eza

%2,9

%2,3

Alternatiba gutxi
gazteentzat

Neguan aisialdi falta

%2,3

%2,0

Biztanleria alde handia
udan eta neguan

Trafikoa

%16,6Ed/Ee

Berezko erantzuna

%24,4 %26,5 %29,4“Aparkalekua” %20,0 %43,1

Portua BesterikTxipios Gandias Isuskiza

%24,4

Alde
Zaharra

Auzoa
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Eta Plentzia bere orokorrean hartuta, zein dira zure ustez Udalak dituen bi
arazo garrantzitsuenak?

% -aren baturak ez du % 100 ematen
erantzun anitzeko galdera delako



Plentziako tabernen terrazek pertsonalki molestatzen zaituzte?

Bai
%7,4

Ez
%92,6

Terrazek espazio publikoa okupatzeko arazo bat dagoela esango zenuke?

Bai
%17,4 Ez

%80,6

Ed/Ee
%2,0
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Uste duzu udaletxeak hasi beharko lukeela baimenik gabe espaloietan terrazak
ipintzen dituzten tabernariei isunak ipintzen?

Bai
%52,0

Ez
%42,0

Ed/Ee
%6,0

18-29
urte

46-60
urte

%46,0 %44,4 %58,4 %54,6

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina

%58,9 %45,6“Bai”

Sexua

Emakum.Gizona

Plentzian segurtasunagatik arduratuta zaudela esango zenuke?

Bai

Ez

Ed/Ee %1,2

%33,4

%65,4

%39,0 %44,1 %47,1“Bai” %30,0 %20,7

Portua BesterikTxipios Gandias Isuskiza

%31,7

Alde
Zaharra

Auzoa
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Esango zenuke Plentzian inguruko herrirekin alderatuaz segurtasun arazo
haundiagoa dagoela?

Bai
%13,4 Ez

%78,3

Ed/Ee
%8,3

Seguru sentitzen zara zure auzoan gauez bakarrik oinez ibiltzean?

Bai
%78,6

Ez
%18,9

Ed/Ee
%2,5

18-29
urte

46-6
0urte

%14,0 %14,4 %17,7 %7,2

>
60 urte

“Bai”

30-4
5urte

Adina

%90,5 %67,6“Bai”

Sexua

Emakum.Gizona

Social Survey
and Public Opinion Experts

PLENTZIA

Herritarren beharrei, eskaerei, gogobetetzeari
eta pertzepzioari buruzko azterketa



Bada auzoren bat Plentzian segurtasun arazo gehiago dituenak?

Bai
%23,1

Ez
%62,9

Ed/Ee
%14,0

Zein?

%1,4

%62,9

%3,4

%5,7

%4,6

%2,0

%1,7

Isuskiza

Bat ere ez

Txipios

Alde Zaharra

Portua

Saratxaga

Gandias

%18,3Ed/Ee

Berezko erantzuna

18-29
urte

46-60
urte

%26,0 %21,1 %29,2 %16,5

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina

%15,5 %30,2“Bai”

Sexua

Emakum.Gizona
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1.2. Plentziako proiektuak eta zerbitzuak1.2. Plentziako proiektuak eta zerbitzuak
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7.67Mungia bideko errepidea
zabaldu/konpondu

Desb. Tipikoa 2.16
Ed/Ee %4,3

Plentziarako proiektu hauen beharraren balorazioa:

Itsasadarra txukundu 6.98

Geltokiaren
ingurunea txukundu 7.84

Sarbide mekanikoa Alde
Zaharrera eta Gatzaminera

6.92

5.83Ribera kalea
oinezkoentzat egin

Desb. Tipikoa 2.28
Ed/Ee %4,3

Desb. Tipikoa 2.96
Ed/Ee %4,9

Desb. Tipikoa 2.93
Ed/Ee %4,6

Desb. Tipikoa 3.35
Ed/Ee %8,3

Desberdintasun adierazgarriak existitzen dira datuan (Begira 55. Orria)
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0 izanik “batere beharrik ez” eta 10 “behar haundia” izanik



Hiritarren segurtasun arloa 5.56 Desb. Tipikoa 2.64
Ed/Ee %6,0

Herriko trafikoa 5.93 Desb. Tipikoa 2.36
Ed/Ee %7,7

Kaleetako, errepideetako
eta espaloietako gaurko
egoera eta mantenua

Garbiketa eta
hondar-bilketa zerbitzua

5.80 Desb. Tipikoa 2.43
Ed/Ee %32,0

5.40 Desb. Tipikoa 2.50
Ed/Ee %14,9

Jasotzen dituen udal-zerbitzuen balorazioa

6.04 Desb. Tipikoa 2.29
Ed/Ee %12,9

Kalean aparkatzeko
erraztasuna

Lan eta zerbitzu arloa

Gizarte zerbitzuak

Kirolarekin loturiko zerbitzuak

Kultura zerbitzuak

5.48 Desb. Tipikoa 2.73
Ed/Ee %3,7

5.04 Desb. Tipikoa 2.63
Ed/Ee %7,1

4.27 Desb. Tipikoa 2.66
Ed/Ee %2,3

3.28 Desb. Tipikoa 2.51
Ed/Ee %4,6

Desberdintasun adierazgarriak existitzen dira datuan (Begira 57 ). Orria
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0 izanik “Ahalik eta notarik txarrena” y 10 "Ahalik eta notarik hoberena”



Bai
%62,0

Ez
%26,0

Ed/Ee
%12,0

Uste duzu Plentzian pertsonentzat dauden sarbideak hobetzea beharrezkoa dela?

Zer zona edo gunetan?

Berezko erantzuna

%2,9

%2,0

%6,9

%44,6

%15,7

%4,3

%4,0

Junkeras

Gandias

Alde Zaharra

Txipios

Isuskiza

Portua

Saratxaga

%6,9Besterik

%36,6 %50,0 %41,2“Alde Zaharra aipatzen du” %25,0 %39,7

Portua BesterikTxipios Gandias Isuskiza

%52,0

Alde
Zaharra

Auzoa

%53,7 %13,2 %5,9“Txipios ”aipatzen du %5,0 %10,3%12,2
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Baiezko erantzunen %-a



Uste duzu beharrezkoa dela Plentziarentzat?hondartzako aparkaleku estalia

Bai
%82,0

Ez
%14,3

Ed/Ee
%3,7

Aparkaleku horretan dauden elkarteei dagokionez, badakizu udaletxeak elkarte
batzuei beste leku bat egokitu dietela?

Bai
%47,4

Ez
%49,4

Ed/Ee
%3,2
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Badakizu udalak 50.000 euro baino gehiagoko inbertsio bat egin duela Arkote
eta Piraguetako kirol elkarteek beraien txalupak gordetzen dituzten hangarrean?

Bai
%24,9 Ez

%72,3

Ed/Ee
%2,8

%31,5 %18,7“Bai”

Sexua

Emakum.Gizona
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Aparkaleku hau ezin bada konpondu, zertarako erabili daiteke leku hau?

Berezko erantzuna

%4,9

%2,6

%7,7

%20,3

%12,0

%6,3

%4,9

Kultur etxea

Merkataritza

Parkinga

Haurren aisialdirako gunea

Kirol azpiegitura

Lorategiak, berdeguneak

Aisia

%1,4

%7,3

Zerbitzu gunea

Besterik

%32,6Ed/Ee
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%1,7Txosnak

%10,0Besterik

Zer esango zenuke dela udalerriaren jaietako onena?

Berezko erantzuna

%2,0

%5,1

%3,7

%29,4

%4,0

%2,9

%2,0

Tradizioak
mantentzen dira

Guztia

Giroa

Ekintzak

Partaidetza

Nekazaritza azoka

Play Back

%2,3

%36,9

Ezer ez

Ed/Ee
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Eta txarrena?

Berezko erantzuna

%4,6

%6,5

%11,7

%14,0

%12,3

%10,9

%5,1

Zaintza falta

Besterik

Zikinkeria

Jende arduragabea
(Ganberrismoa)

Jende kopurua

Alkohola, botiloia

Zarata

%4,3

%30,6

Ezer ez

Ed/Ee
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Egokia irudituko litzaizuke inguruko herrien artean udaltzaingoak bateratzea,
herritarrari hobeto koordinatzeko eta zerbitzu handiagoa emateko?

Egokia irudituko litzaizuke Plentziako Udalak Gorlizeko Udalarekin edo beste
herriren batzuekin zerbitzuak bateratzea baliabideak kudeatzeko?

Bai

Ez

Ed/Ee %3,4

%91,7

%4,9

Bai

Ez

Ed/Ee %5,7

%84,3

%10,0

%75,5 %92,1“Bai”

Nazionalitate sentimendua

18-29
urte

46-60
urte

%74,0 %81,1 %87,6 %88,7

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina

=Euskaldun
=EspainiarEuskaldun
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2.1. Plentziako Udala

Pl ntziako
Udala
e

2.2. Plentziako alderdi politikoak

2.3. Plentziako buruzagi politikoak
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2.1. Plentziako Udala2.1. Plentziako Udala
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%9,7

%39,1

%17,4

%3,5

%4,0

%26,3

0 "Oso txarra" eta 10 "Bikaina” izanik

4.93
Desb. Tipikoa 2.53

Ed/Ee %3,5

Irudi txarra izateko arrazoia
n=%27,1, Udalaren irudi txarra dute

Kudeaketa txarra
Nahi dutena egiten dute
Herri osoaren abandonua
Arreta txarra, informazioa
Gauzak egin gabe uztea
Soldata igotzea
Auzo ahaztuak
Ez oso gertukoa
Ez dira ikusten
Ahaztutako baserriak
Kirol eremu txarra
Alkatea
Zerbitzurik eza
Bisitariengan baino ez du pentsatzen

5.00 4.39 5.165.69 5.774.75 6.56 3.51 5.06 4.634.90 5.00

Boto-asmoaAuzoa

Erab. gabe Ez du
bozkatuko

Ez du
erantzun BesterikPortua BesterikTxipios Gandias IsuskizaAlde

Zaharra EH BILDUEAJ/PNV
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Zein irudi duzu Plentziako Udaletxea eta bere jarduerari buruz...?

Txarra/Oso txarra

Ez ona eta ez txarra

Txarra

Oso txarra

Ed/Ee

Bikaina

Ona



5.00
Desb. Tipikoa 2.52

Ed/Ee %11,1

4.56 5.36

Nazionalitate sentimendua

6.85 3.65 4.48 4.405.17 5.11

Boto-asmoa

=Euskaldun
=EspainiarEuskaldun Erab. gabe Ez du

bozkatuko
Ez du

erantzun BesterikEH BILDUEAJ/PNV
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0 “Batere gustura” eta 10 "Zeharo gustura” izanik

Zenbateraino zaude gustura gaur egun Udaleko kudeatzaileak egiten ari diren
lanarekin?



%1,1Aparkalekuak

Berezko erantzuna

%1,4

%1,1

%2,0

%4,0

%2,3

%1,7

%1,4

Alde Zaharra konpondu

Hirigintza

Itsasadarraren eta hondartzaren
ingurunea hobetzea

Hobekuntza orokorra

Espaloiak, kaleak

Errepideak

Garbitasuna

%1,1

%1,1

Kudeaketa ona

Sarbide hobeak

%14,8

%15,7

*Besterik

Ezer ez

%52,3Ed/Ee

*Besterik: Kultura, Ibilbidea Astasondoraino, Konpondu
Areaza, Portuko pasealekua, Igogailua, Herritarren
parte-hartzea, Auzoak konpondu, Argiak, Oinezkoentzat
jartzea, 2-3 urteko haur eskola, Merkataritza, Ez jarri TAO,
Rivera-ko biribilgunea, Herritarrekiko hurbiltasuna,
Gardentasuna, Azpiegitura, Gazterian inbertitzea,
Segurtasuna, Zerbitzu digitalak, Oasia tximeletentzat,
Metroa, Udaletxearen fatxada konpontzea, Frontoi kalea
bi norabidetan jartzea, Bidegorria, 3. adineko arreta,
Kirol-jarduerak, Astillero aldizkaria, Zerbitzuak, Proiektuak,
Gizarte-laguntzak, Berdeguneak, Elkarteekin hitz egin.
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Zure ustez, zer da Udaletxeak egin duen gauzarik hoberena?



Berezko erantzuna

%2,6

%2,6

%4,3

%6,9

%5,4

%3,7

%2,9

Haurrentzako lekurik eza

Artillao ixtea

Aparkalekuak falta dira

Herri abandonatua

Ezer ez egitea

Garbitasuna falta da

Auzo ahaztuak

%2,3

%2,3

Kudeaketa txarra

Herritarrari ez entzutea

%2,0

%22,2

Soldata igotzea

*Besterik

%3,4

%1,7

Guztia

Ezer ez

%37,7Ed/Ee

*Besterik: Errepideak, Saltokiak falta dira, Sarbide txarrak, Obrak,
Kaleak, Pasealekua uztea, Azpiegiturak falta dira, TAO, Hondartzako
instalazioak, Hondartzako aparkalekua, Portua, Argiak, Etxebizitza
garestia, Radarra, Itsasadarreko obra, Zingira gutxi, Egoera txarrean
dauden parkeak, Alkatea, La Rivera oinezkoentzat bihurtzea,
Zaborren kudeaketa, Udaltzaingoaren zerbitzua, Pankartak, Covid
arauak (ostalaritza), Arpillao ibaiaren ingurua, Zergak, Kirol-
instalaziorik eza, Egoitza (bota), Kultura, Zerbitzurik eza, Lur guztia
saltzea, Herriarekiko harremanak, Ospitaleko sarbideak, Metroa,
Udal egunkariari laguntzak kentzea, Trafikoko seinaleak, Errugbi-
zelaia, Garraio publikoa.
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Eta txarrena?



Uste duzu oposizioak Plentzian dauden arazoak konpontzeko proposamenak egiten
dituela edo agintean daudenei oztopoak ipini eta kritikatu egiten dituela?

%9,1

%24,3

%27,4

%39,2

Plentziako arazoak konpontzeko
proposamenak egiten ditu

Agintean daudenei traba
eta oztopoak pintzen dizkie

Ez bat eta ez bestea

Ed/Ee

%11,0 %62,2 %10,6 %19,0%11,0 %17,8

Boto-asmoa

Erab. gabe Ez du
bozkatuko

Ez du
erantzun BesterikEH BILDUEAJ/PNV

%26,8 %22,0
“Plentziako arazoak konpontzeko
proposamenak egiten ditu”

Sexua

Emakum.Gizona

%58,9 %11,0 %21,3 %19,0%25,6 %20,0

%31,0 %24,2
“Agintean daudenei traba
eta oztopoak pintzen dizkie”

%8,2 %7,3 %10,6 %9,5%8,5 %13,3

%11,9 %6,6“Ez bat eta ez bestea”

“Plentziako arazoak konpontzeko
proposamenak egiten ditu”

“Agintean daudenei traba
eta oztopoak pintzen dizkie”

“Ez bat eta ez bestea”

%21,1 %48,8 %32,4 %23,5%20,0 %6,9

%21,1 %31,7 %30,9 %41,2%50,0 %22,4

%14,6 %4,9 %7,4 %11,8%5,0 %3,4

“Plentziako arazoak konpontzeko
proposamenak egiten ditu”

“Agintean daudenei traba
eta oztopoak pintzen dizkie”

“Ez bat eta ez bestea”

Auzoa

Portua BesterikTxipios Gandias IsuskizaAlde
Zaharra
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%8,6

%33,4

%7,4

%14,3

%3,4

%32,9

5.44
Desb. Tipikoa 2.50

Ed/Ee %14,3

Ez du ezer egin
Zaintza falta
Informazio falta
Ez zaio gustatzen
Jarduerak alde batera utzi dituzte
Ez dira haurrez arduratu
Kudeaketa txarra maskarekin

Kudeaketa hori zer alderditan hobetu zitekeen?
n=%16,0, Irudi txarra dute Udalak

pandemiari buruz egindako kudeaketaz

4.87 5.90

Nazionalitate sentimendua

5.66 4.71 6.006.81 6.355.07

6.40 4.56 5.00 4.755.64 6.04

Boto-asmoa

Auzoa

=Euskaldun
=EspainiarEuskaldun

Erab. gabe Ez du
bozkatuko

Ez du
erantzun Besterik

Portua BesterikTxipios Gandias IsuskizaAlde
Zaharra

EH BILDUEAJ/PNV
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Mala/Pésima

Nola baloratuko zenuke pandemiaren aurrean Udaletxeak eginiko kudeaketa?

Ez ona eta ez txarra

Txarra

Oso txarra

Ed/Ee

Bikaina

Ona

0 "Oso txarra" eta 10 "Bikaina” izanik



2.2. Plentziako alderdi politikoak2.2. Plentziako alderdi politikoak
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5.33 Desb. Tipikoa 2.35
Ed/Ee %25,7

4.76 Desb. Tipikoa 2.77
Ed/Ee %21,1

%50,0

Onespenaren % (5 eta 10 arteko balorazioak)

%59,4

%55,4

Desberdintasun adierazgarriak existitzen dira datuan (Begira 59 ). Orria
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Zein balorazio ematen diezu Plentziako Udaletxean lan egiten duten alderdi politiko
hauei...?

0 “Balorazio oso txarra” eta 10 "Baloraziorik onena”



Ed/Ee

%24,6

%24,9

%22,6

%28,0

Bat ere ez

Zein alderdi politikok ematen dizu konfiantza gehien Plentzian?

%35,8 %17,3“EH BILDU”

Nazionalitate sentimendua

18-29
urte

46-60
urte

%48,0 %37,8 %11,5 %16,5

>
60 urte

“EH BILDU”

30-45
urte

Adina

=Euskaldun
=EspainiarEuskaldun

%4,1 %79,3 %4,3 %4,8“EH BILDU” %11,0 %15,6

Boto-asmoa

Erab. gabe Ez du
bozkatuko

Ez du
erantzun BesterikEH BILDUEAJ/PNV

%20,1 %30,9“EAJ/PNV”

%14,0 %13,3 %24,8 %33,0“EAJ/PNV”

%74,0 %3,7 %8,5 %19,0“EAJ/PNV” %11,0 %11,1

%25,2 %34,1 %29,4 %35,3“EH BILDU” %15,0 %15,5

%16,3 %24,4 %29,4 %5,9“EAJ/PNV” %45,0 %25,9

Portua BesterikTxipios Gandias IsuskizaAlde
Zaharra

Auzoa
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%42,3Ed/Ee

Bat ere ez %10,9

%28,9

%18,0

Plentzian Bizkaian

Euskadin

Ed/Ee

%0,9

%36,6

Besterik

Bat ere ez %7,1

%41,7

%13,7

Ed/Ee

%0,5

%36,0

Besterik

Bat ere ez %6,9

%42,9

%13,7

Desberdintasun adierazgarriak existitzen dira datuan (Begira 60 ). Orria
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Zein alderdi politiko da zure ustez interesak gehien defendatzen dituenak...



Ed/Ee

Besterik

%7,7

%23,7

%19,7

%1,5

%47,4

Bat ere ez

%37,7 %15,1“EH BILDU”

Nazionalitate sentimendua

18-29
urte

46-60
urte

%44,0 %32,2 %15,0 %15,5

>
60 urte

“EH BILDU”

30-45
urte

Adina

=Euskaldun
=EspainiarEuskaldun

%0,0 %79,3 %6,4 %4,8“EH BILDU” %8,5 %13,3

Boto-asmoa

Erab. gabe Ez du
bozkatuko

Ez du
erantzun BesterikEH BILDUEAJ/PNV

%17,6 %25,2“EAJ/PNV”

%18,0 %11,1 %21,2 %26,8“EAJ/PNV”

%69,9 %0,0 %10,6 %19,0“EAJ/PNV” %7,3 %6,7
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Zein alderdik gustatuko litzaizuke zuri irabaztea hurrengo Udal Hauteskundeak
Plentzian?



Eta azkenik nork irabaziko duela uste duzu?

Ed/Ee

%0,6

%41,7

%15,4

%42,3

Besterik

18-29
urte

46-60
urte

%44,0 %37,8 %41,6 %44,3

>
60 urte

“EAJ/PNV”

30-45
urte

Adina

%69,9 %39,0 %25,5 %47,6“EAJ/PNV” %29,3 %37,8

Boto-asmoa

Erab. gabe Ez du
bozkatuko

Ez du
erantzun BesterikEH BILDUEAJ/PNV

%53,0 %31,3“EAJ/PNV”

Sexua

Emakum.Gizona

%38,0 %17,8 %10,6 %7,2“EH BILDU”

%4,1 %39,0 %6,4 %23,8“EH BILDU” %9,8 %6,7

%14,9 %15,9“EH BILDU”
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2.3. Plentziako buruzagi politikoak2.3. Plentziako buruzagi politikoak

Social Survey
and Public Opinion Experts

PLENTZIA

Herritarren beharrei, eskaerei, gogobetetzeari
eta pertzepzioari buruzko azterketa



n=ezagutzaileak

n 238
Ed/Ee %12,6

%68,0 6.23

n 225
Ed/Ee %20,9

%64,3 5.83

Ezagutzen dutenen %-a

Lanaren eta kudeaketaren
araberako balorazioa

Buruzagi politikoak
(Iradokitako ezaguera)

n 336
Ed/Ee %12,8

%96,0 5.75

n 275
Ed/Ee %13,5

%78,6Elixabete Uribarri
(Alkatesa) 5.02

David Crestelo
(EH BILDUko bozeramailea

Udaletxean)

Unai Rementeria
(Bizkaiko Ahal Nagusia)

Iñigo Urkullu
(Lehendakaria)

Desberdintasun adierazgarriak existitzen dira datuan (Begira 62 ). Orria
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8

10

Ed/Ee

%10,0

%2,9

%16,0

6

7

%11,7

%12,0

4

5

%8,0

%11,4

2

3

%4,0

%4,9

0

1

%11,1

%3,1

9 %4,9

5.02
Desb. Tipikoa 2.87

Ed/Ee %16,0

n=%31,1 (109 pertsona), 0tik 4ra
bitarteko balorazioa egiten dutenak

Duela gutxi, ez da inplikatzen
Kudeaketa txarra
Ez du entzuten
Ez zaio gustatzen
Soldata igoera
Irudi txarra, ez oso lagunkoia
Auzo ahaztuak
Ez dute agindutakoa egiten
Herri abandonatua
Ez doaz aurrera
Oso alderdikoia da
Ez dago zerbitzurik
Ez da gazteez arduratzen
Kanpokoez bakarrik arduratzen da

Social Survey
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Zein nota orokorrean emango zenioke alkatesaren lanari?

0 "Oso txarra" eta 10 "Oso ona izanik”

Alkatesaren balorazioaren banakapena Balorazio negatiboaren arrazoia



%14,0

%8,6

David Crestelo

Elixabete Uribarri

%4,3

%2,3

EH BILDUko norbait

EAJ/PNVko norbait

%2,2

%68,6

Besterik

Ed/Ee

Zein pertsona gustatuko litzaizuke zuri izatea hurrengoko alkatea/alkatesa Plentzian?

Berezko erantzuna
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3.1. Botoaren bilakaera

Botoar n
bilakaera

e
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3.1. Botoaren bilakaera3.1. Botoaren bilakaera
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2019ko azken Udal Hauteskundeetan bozkatu zenuen alderdiarekin gustura
zaude edo ez zaude gustura?

%10,1

“Satisfaziorik ez”

“Ez gustura,
ez ez gustura”

“Satisfazio gutxi”

“Oso gustura”

“Zeharo gustura”

%44,9

%14,6

%13,5

%15,7

%13,2

%64,7

%14,7

%5,9

%1,5

Plentzian aitortutako botoa 2019

EAJ/PNV EH-BILDU
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%23,4

PLENTZIA
Udal Hauteskundeei gaur egun

ematen zaien adierazpenabotoaren

Boto-asmo zuzena (%)

%20,9

%1,7

%1,4

%1,4

Zuria/
Baliogabea

%23,4

Ez du erantzun

%13,4

Ez luke
bozkatuko

%12,9

Ez daki

%1,5

BESTERIK

Boto zuzenaren asmoak ez du aukerarik ematen hauteskundeetan aztertzeko, inkestatuen erantzun
zuzenen bidez eratzen baita, alderdi politiko bakoitzeko pisuak haztatu gabe. Aldagai hori erabiltzen da

balorazio-datuak gurutzatzeko eta ideologikoki alboratutako aukerak isolatu ahal izateko, baina grafiko hori
ez da hauteskunde-iragarpen gisa hartu behar, ez baita azterketaren amaiera, ezta metodologikoki zuzena ere.
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4.1. Komunikabideen, teknologiaren
eta sare sozialen erabilera

Komunikabideen,
teknologiar n
eta sare sozialen

erabilera

e
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4.1. Komunikabideen, teknologiaren
eta sare sozialen erabilera

4.1. Komunikabideen, teknologiaren
eta sare sozialen erabilera
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Bai
%61,1

Ez
%38,9

Bai

Zenbat denbora esango zenuke
ematen duzula sare sozialetan?
n=Sare sozialen erabiltzaileak (%61,1)

1.14 horas/día
Desb. Tipikoa 1.07

Ed/Ee %4,7

Ez da erabiltzailea %38,9

Instagram

%16,3

Facebook

Twitter

Besterik %4,0

%43,6

%41,8

1.74 ordu/egunean
Desb. Tipikoa 1.66
Ez dauka %0,6
Ed/Ee %10,3

Zure telefono mugikorra telefonoz hitz egitea ez den
beste gauza batzuetarako erabiltzen duzun denbora

0.89 ordu/egunean
Desb. Tipikoa 1.15
Ez dauka %10,6
Ed/Ee %4,3

Egunean tabletak edo ordenagailuak erabiltzen
ematen duen denbora, lanerako bakarrik ez direnak

18-29
urte

46-60
urte

1.89 0.99 0.90 0.88

>
60 urte

30-45
urte

Adina

18-29
urte

46-60
urte

3.30 1.96 1.71 0.71

>
60 urte

30-45
urte

Adina

18-29
urte

46-60
urte

1.00 0.67 0.96 0.98

>
60 urte

30-45
urte

Adina

18-29
urte

46-60
urte

%90,0 %72,2 %67,3 %28,9

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina
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Sare sozialen erabiltzailea da Harpidetuta dagoen sare sozialak

% -aren baturak ez du % 100 ematen
erantzun anitzeko galdera delako



Udaletxeko Facebook a ezagutzen duzu?

Bai
%25,4

Ez
%73,4

Ed/Ee
%1,2

Eta bere web orrialdea?

Bai
%58,9

Ez
%40,3

Ed/Ee
%0,8

18-29
urte

46-60
urte

%32,0 %34,4 %24,8 %14,4

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina

18-29
urte

46-60
urte

%68,0 %68,9 %63,7 %39,2

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina
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Bai

Astillero herri aldizkaria ezagutzen duzu?

Bai
%70,0 Ez

%28,6

Ed/Ee
%1,4

Aldizkari baliagarria iruditzen zaizu?
n=Astillero herri

aldizkaria ezagutzen dute

%70,0

Bai
%57,1

Ez
%30,2

Ed/Ee
%12,7

18-29
urte

46-60
urte

%52,0 %70,0 %74,3 %74,2

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina

18-29
urte

46-60
urte

%34,6 %57,1 %60,7 %61,1

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina

%80,0 %44,6 %51,9 %60,0“Bai” %51,8 %59,4

Boto-asmoa

Erab. gabe Ez du
bozkatuko

Ez du
erantzun BesterikEH BILDUEAJ/PNV

%63,5 %51,5“Bai”

Sexua

Emakum.Gizona
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Zein balorazio emango zenioke Astillero herri aldizkariari?

0 izanik “balorazio txarrena” eta 10 “hoberena”

5.66
Desb. Tipikoa 2.43

Ed/Ee %11,8
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n=Astillero herri
aldizkaria ezagutzen dute

%70,0



Zein komunikabide erabiltzen duzu normalki?

Hiruka %20,0

Naiz %17,1

Besterik %2,0

El Correo

Plentzia Telebista %22,6

%51,1

Deia %34,0

Baiezko erantzunen %-a

Iradokitako erantzuna

18-29
urte

46-60
urte

%44,0 %48,9 %51,3 %56,7

>
60 urte

“El Correo”

30-45
urte

Adina

%32,0 %38,9 %27,4 %38,1“Deia”

%36,0 %25,6 %15,9 %20,6“Plentzia Telebista”

%28,0 %28,9 %14,2 %14,4“Hiruka”

%24,0 %28,9 %10,6 %10,3“Naiz”
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Whatsapp %20,9

Udaleko Web a %18,9

Zein komunikabideren bitartez ezagutzen dituzu udaletxearen ekintza eta
aktibitateak?

Herriko sare sozialak %25,4

Irratia %14,9

Ahoz ahokoa %14,0

Karteldegia

Udaleko aldizkaria %32,3

%44,9

Prentsa %32,3

Iradokitako erantzuna

18-29
urte

46-60
urte

%54,0 %33,3 %17,7 %12,4

>
60 urte

“Herriko sare sozialak”

30-45
urte

Adina

%36,0 %33,3 %15,0 %8,2“Whatsapp”
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Baiezko erantzunen %-a



Gustatuko litzaizuke herriko berri garrantzitsuenekin buletin edo aldizkari bat
jasotzea?

Bai
%59,1

Ez
%37,1

Ed/Ee
%3,8

Social Survey
and Public Opinion Experts
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5.1. Beste desberdintasun adierazgarriak

Er nskinaa

5.2. Iruzkinak eta iradokizunak
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5.1. Beste desberdintasun
adierazgarriak

5.1. Beste desberdintasun
adierazgarriak
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Geltokiaren ingurunea txukuntzearen beharrean desberdintasun
adierazgarriak

18-29
urte

46-60
urte

6.71 7.59 8.02 8.48

>
60 urte

30-45
urte

Adina

8.92 8.03 8.388.00 7.367.66

Auzoa

Portua BesterikTxipios Gandias IsuskizaAlde
Zaharra

Itsasadarra txukuntzearen beharrean desberdintasun adierazgarriak

18-29
urte

46-60
urte

6.13 6.70 6.75 7.99

>
60 urte

30-45
urte

Adina

7.72 6.96 5.76 7.436.68 7.38

Boto-asmoa

Erab. gabe
Ez du

bozkatuko
Ez du

erantzun BesterikEH BILDUEAJ/PNV

8.19 8.04 6.66 8.657.60 8.12

Boto-asmoa

Erab. gabe
Ez du

bozkatuko
Ez du

erantzun BesterikEH BILDUEAJ/PNV

Mungia bideko errepidea zabaldu/konpotzearen beharrean desberdintasun
adierazgarriak

7.90 7.88 6.77 8.107.52 7.86

Boto-asmoa

Erab. gabe
Ez du

bozkatuko
Ez du

erantzun BesterikEH BILDUEAJ/PNV
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Ribera kalea oinezkoentzat egitearen beharrean desberdintasun
adierazgarriak

6.56 5.44 5.46 6.485.21 6.46

Boto-asmoa

Erab. gabe
Ez du

bozkatuko
Ez du

erantzun BesterikEH BILDUEAJ/PNV

Sarbide mekanikoa Alde Zaharrera eta Gatzaminera beharrean
desberdintasun adierazgarriak

18-29
urte

46-60
urte

6.29 6.08 6.94 8.00

>
60 urte

30-45
urte

Adina

7.51 6.58 5.86 7.906.86 7.31

Boto-asmoa

Erab. gabe
Ez du

bozkatuko
Ez du

erantzun BesterikEH BILDUEAJ/PNV
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Gizarte zerbitzuen balorazioan desberdintasun adierazgarriak

18-29
urte

46-60
urte

6.10 5.16 5.60 6.54

>
60 urte

30-45
urte

Adina

Hiritarren segurtasun arloaren balorazioan desberdintasun adierazgarriak

5.18 4.52 6.416.33 6.385.63

Auzoa

Portua BesterikTxipios Gandias IsuskizaAlde
Zaharra

Garbiketa eta hondar-bilketa zerbitzuaren balorazioan desberdintasun
adierazgarriak

18-29
urte

46-60
urte

6.58 5.65 5.41 4.82

>
60 urte

30-45
urte

Adina

Kirolarekin loturiko zerbitzuen balorazioan desberdintasun adierazgarriak

18-29
urte

46-60
urte

5.27 5.01 5.19 6.23

>
60 urte

30-45
urte

Adina
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Lan eta zerbitzu arloaren balorazioan desberdintasun adierazgarriak

18-29
urte

46-60
urte

5.91 5.18 4.67 4.87

>
60 urte

30-45
urte

Adina

Kalean aparkatzeko erraztasunaren balorazioan desberdintasun
adierazgarriak

18-29
urte

46-60
urte

4.14 3.54 2.98 2.93

>
60 urte

30-45
urte

Adina

Social Survey
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EH BILDUren lanaren balorazioan desberdintasun adierazgarriak

5.68 4.93

Nazionalitate sentimendua

18-29
urte

46-60
urte

6.19 5.59 4.78 5.21

>
60 urte

30-45
urte

Adina

4.39 6.71 4.48 4.675.11 5.35

Boto-asmoa

=Euskaldun
=EspainiarEuskaldun

Erab. gabe Ez du
bozkatuko

Ez du
erantzun BesterikEH BILDUEAJ/PNV

EAJ/PNVren lanaren balorazioan desberdintasun adierazgarriak

4.28 5.11

Nazionalitate sentimendua

18-29
urte

46-60
urte

4.01 4.26 4.85 5.56

>
60 urte

30-45
urte

Adina

4.53 4.75 3.755.77 5.804.42

6.82 3.13 4.61 4.694.76 4.25

Boto-asmoa

Auzoa

=Euskaldun
=EspainiarEuskaldun

Erab. gabe Ez du
bozkatuko

Ez du
erantzun Besterik

Portua BesterikTxipios Gandias IsuskizaAlde
Zaharra

EH BILDUEAJ/PNV
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ko alderdian desberdintasun
adierazgarriak
Plentzia interesak gehien defendatzen dituen

Bizkaiko interesak gehien defendatzen dituen alderdian desberdintasun
adierazgarriak

18-29
urte

46-60
urte

%48,0 %38,9 %18,6 %21,6

>
60 urte

“EH BILDU”

30-45
urte

Adina

%5,5 %79,3 %10,6 %4,8“EH BILDU” %20,7 %20,0

Boto-asmoa

Erab. gabe
Ez du

bozkatuko
Ez du

erantzun BesterikEH BILDUEAJ/PNV

%32,7 %25,3“EH BILDU”

Sexua

Emakum.Gizona

%12,0 %12,2 %17,7 %26,8“EAJ/PNV”

%56,2 %3,7 %4,3 %14,3“EAJ/PNV” %13,4 %6,7

%22,0 %14,3“EAJ/PNV”

%35,8 %58,3“EAJ/PNV”

Nazionalitate sentimendua

18-29
urte

46-60
urte

%32,0 %36,7 %42,5 %50,5

>
60 urte

“EAJ/PNV”

30-45
urte

Adina

=Euskaldun
=EspainiarEuskaldun

%83,6 %32,9 %17,0 %66,7“EAJ/PNV” %23,2 %37,8

Boto-asmoa

Erab. gabe
Ez du

bozkatuko
Ez du

erantzun BesterikEH BILDUEAJ/PNV

%48,2 %35,7“EAJ/PNV”

Sexua

Emakum.Gizona

%23,9 %5,8“EH BILDU”

%34,0 %16,7 %5,3 %10,3“EH BILDU”

%1,4 %42,7 %6,4 %0,0“EH BILDU” %4,9 %11,1

%15,5 %12,1“EH BILDU”
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Euskadiko interesak gehien defendatzen dituen alderdian desberdintasun
adierazgarriak

%57,7 %60,4“EAJ/PNV”

Nazionalitate sentimendua

18-29
urte

46-60
urte

%32,0 %38,9 %44,2 %50,5

>
60 urte

“EAJ/PNV”

30-45
urte

Adina

=Euskaldun
=EspainiarEuskaldun

%79,5 %36,6 %25,5 %52,4“EAJ/PNV” %26,8 %37,8

Boto-asmoa

Erab. gabe
Ez du

bozkatuko
Ez du

erantzun BesterikEH BILDUEAJ/PNV

%50,6 %35,7“EAJ/PNV”

Sexua

Emakum.Gizona

%24,5 %5,0“EH BILDU”

%32,0 %16,7 %5,3 %11,3“EH BILDU”

%4,1 %42,7 %0,0 %4,8“EH BILDU” %3,7 %13,3

%14,9 %12,6“EH BILDU”

Social Survey
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Iñigo Urkulluren balorazioan desberdintasun adierazgarriak

5.34 6.26

Nazionalitate sentimendua

18-29
urte

46-60
urte

4.77 5.23 5.79 6.72

>
60 urte

30-45
urte

Adina

7.56 4.38 3.91 5.836.07 6.17

Boto-asmoa

=Euskaldun
=EspainiarEuskaldun

Erab. gabe Ez du
bozkatuko

Ez du
erantzun BesterikEH BILDUEAJ/PNV
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Elixabete Uribarriren ezagueran desberdintasun adierazgarriak

Elixabete Uribarriren balorazioan desberdintasun adierazgarriak

7.15 3.44 3.57 4.734.31 4.71

Boto-asmoa

Erab. gabe Ez du
bozkatuko

Ez du
erantzun BesterikEH BILDUEAJ/PNV

18-29
urte

46-60
urte

%70,0 %74,4 %75,2 %90,7

>
60 urte

“Ezag. du”

30-45
urte

Adina

%80,5 %83,8 %70,6“Ezag. du” %85,0 %63,8

Portua BesterikTxipios Gandias Isuskiza

%85,4

Alde
Zaharra

%86,3 %91,5 %57,4 %66,7“Ezag. du” %74,4 %77,8

Boto-asmoa

Auzoa

Erab. gabe Ez du
bozkatuko

Ez du
erantzun BesterikEH BILDUEAJ/PNV

Social Survey
and Public Opinion Experts

PLENTZIA

Herritarren beharrei, eskaerei, gogobetetzeari
eta pertzepzioari buruzko azterketa



David Cresteloren ezagueran desberdintasun adierazgarriak

David Cresteloren balorazioan desberdintasun adierazgarriak

4.89 8.04 5.47 6.006.18 6.08

Boto-asmoa

Erab. gabe Ez du
bozkatuko

Ez du
erantzun BesterikEH BILDUEAJ/PNV

18-29
urte

46-60
urte

%58,0 %65,6 %62,8 %81,4

>
60 urte

“Ezag. du”

30-45
urte

Adina

%78,0 %79,4 %52,9“Ezag. du” %75,0 %39,7

Portua BesterikTxipios Gandias Isuskiza

%74,8

Alde
Zaharra

%72,6 %86,6 %42,6 %57,1“Ezag. du” %65,9 %62,2

Boto-asmoa

Auzoa

Erab. gabe Ez du
bozkatuko

Ez du
erantzun BesterikEH BILDUEAJ/PNV
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Unai Rementeriaren ezagueran desberdintasun adierazgarriak

Unai Rementeriaren balorazioan desberdintasun adierazgarriak

18-29
urte

46-60
urte

4.83 6.31 5.46 6.31

>
60 urte

30-45
urte

Adina

7.19 5.31 3.92 4.835.71 5.77

Boto-asmoa

Erab. gabe Ez du
bozkatuko

Ez du
erantzun BesterikEH BILDUEAJ/PNV

%73,0 %60,4“Ezag. du”

Nazionalitate sentimendua

18-29
urte

46-60
urte

%52,0 %56,7 %64,6 %77,3

>
60 urte

“Ezag. du”

30-45
urte

Adina

%58,5 %79,4 %47,1“Ezag. du” %75,0 %48,3

Portua BesterikTxipios Gandias Isuskiza

=Euskaldun
=EspainiarEuskaldun

%67,5

Alde
Zaharra

%72,6 %78,0 %38,3 %42,9“Ezag. du” %63,4 %64,4

Boto-asmoa

Auzoa

Erab. gabe Ez du
bozkatuko

Ez du
erantzun BesterikEH BILDUEAJ/PNV

%70,2 %58,8“Ezag. du”

Sexua

Emakum.Gizona
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5.2. Iruzkinak eta iradokizunak5.2. Iruzkinak eta iradokizunak
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%49,7k ez du inolako komentariorik edo iradokizunik egiten UDALARI buruz;
gainerako%50,3khonakohauaipatzenduhitzezhitz:

- Haurrentzako asteburuetako eskoletako patioak irekitzea. Pilotalekua argiztatzea
-Oinezkoentzako sarbideak, bidegorriak
- Gazteentzako gizarte-jarduerak, sustatu egin behar dira
- Inkesta egin izanaeskertu
-Anbulatorio irisgarriagoa
-Aparkalekua frontoi estalian, berriro jarri
-Aparkalekua ermitaren gainean, konpondu
-Aparkalekuak (6 aipamen)
-Aparkalekuak eskolen inguruan
-Tokiko ostalaritza etamerkataritzari laguntzea. Herritarren segurtasuna
- Udal artxibo historikoa, Plentzian mantentzea eta Bizkaiko Foru Agiritegira ez
eramatea

-Aldapak konpontzea, argiak (2 aipamen)
-Aldizkari digitaleko ontziola
- Baldosak eta espaloiak, konpondu
-Auzoabandonatuak, Isuskiza (7 aipamen)
-Auzoak, gehiago artatu
- Zaborrak, arreta gehiago gaiari
- Kaleak, baldosak, konpondu (2 aipamen)
- Isuskiza errepidea, konpondu (5 aipamen)
-Mungiako errepidea, konpondu
- Errepideak konpontzea (5 aipamen)
-Alde zaharra eta itsasadarra, konpondu (3 aipamen)
-Alde zaharra zaindu
-Alde zaharra, gehiago zaindu.Microsiemegiten jarraitzea
-Arreta gehiago haurrengan, dendetan jartzea.Aparkaleku gehiago
- Erretiratuen zentroa
-Autoak, elizako plazatik kentzea
-Andramari kaleko paper-edukiontzia
-Alboko udalerriekin koordinatzea
-Auzoak zaindu. Eraikitzeko lurrak birkalifikatzea
- Udalerria gehiago zaintzea (2 aipamen)
- Kultura, bultzatu
- Bere funtzioa betetzea (2 aipamen)
-Aldundiaren txotxongiloa izateari uztea
- Kirola, kirol mota guztiak bultzatzea
- Hor daude udaleko arduradunak. Bultzatzeko kultura
- Inkesta luzeegia
- Inkesta oso orokorra, zehatzagoa izan behar zuen

Inkestatuek Udalari helarazteko hitzez hitzeko iruzkinak eta iradokizunak
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- Herritarrari entzutea (14 aipamen)
- Kultura-espazioak, EHUrako garraio publikoa
-Geltokia, ingurua hobetzea
- Plentzian integratzeko erraztasunik eza
-Gatzamiñak kasu gehiago egin auzoari
- Kudeaketa, aldatzea eta bere buruaz bakarrik ez arduratzea
-ArgiztapenaGandiasen, hobetu
-Azpiegiturak
- Padel instalazioak, zaintzea. Bandalismoa konpontzea udalerrian
- Haurrentzako kirol-instalazioak
- Herrian gehiago inbertitu
- Isuskiza, konpondu bidea seguruagoa izan dadin
- Gazteak, gauza gehiago haientzat etamerkataritza gehiago
-Gazteak, haietaz kezkatu
- Herria garbitu, baldosak konpondu, parkeakhobetu
-Mungia bidea eskailerak garbitzea
- Pintadak garbitzea
- Kaleak garbitzea, lorategiak eta txakur-gorotzak konpontzea
-Metroko aparkalekua garbitzea
- Herria garbitzea eta auzoak konpontzea (3 aipamen)
- Garbitasuna, baita itsasadarrean ere. Errepideak eta eskailerak, konpondu
-Gazteentzako eta herrian zerbait egiteko lokala
- Errepideenmantentze-lanak
- Etxebizitza publikoen espazioamantentzea udalarena izan beharko litzateke
- Udalerriamantentzea (4 aipamen)
- Herriamantentzea etaGandias auzoa zaintzea
- Segurtasun handiagoaUrrutian eta garbiketan
- Ingurumena, gehiago kontrolatzea
- Kudeaketa hobetzea
- Kudeaketa hobetzea etxeko animaliak biltzerakoan
- Zarata handia
- Plentziako harrapaketa askok zerbait egin
- Mungia bidea, errepidea konpontzea eta espaloiak jartzea oso arriskutsua da
haurrentzat

- Haurren igeriketa, gaia konpontzeko
-Obrak, beharrezkoak diren
-Gazteen aisialdia
- Itsasadarraren antolamendua: ekologistak kontuan hartzea eta proiektu bat baino
gehiago baloratzea

- Labasture kalea antolatzea eta garbitzea. Udaletxe atzeko aparkalekua konpondu
-TAO, parke estalia, polizia gauez
-Aparkalekua
- Hondartzako aparkalekua: zerbait polita egin (2 aipamen)

Inkestatuek Udalari helarazteko hitzez hitzeko iruzkinak eta iradokizunak
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-Aparkalekua, auzoetako zerbitzuak... ahalegin handiagoaegin
- Aparkalekua, gaia konpontzea, TAO Gorliz (Plentziako herritarrek Gorlizen aparkatu
ahal izatea)

- Umeentzako parke estalia.Aparkaleku handiena
- Haurrentzako parkea, estali (2 aipamen)
- Haur-parkeak, konpondu (5 aipamen)
- Haur-parkeak konpondu eta estali
- Txakurrak, hondartzara sartzea debekatzea. Zikinkeria kontrolatzea
- Igerilekua
- Udaltzaingoapandemian zentratu eta jendeaz kezkatu
- Kiroldegia. Haurrentzako gunea
- Eraikinetan babesik gabekopertsianak jartzen uztea
- Bi ideologiak elkartzea eta udalerriari entzutea.
- Udalerriaren alde egiten jarrai dezatela
- Itsasadarretik itsasontziak kentzea
- Kultura-elkarteak hondartzaren inguruanbirkokatzea
- Bizikletak erregulatzea
-Geltokitik gertu trafikoa arautzea
- Ria, espaloia egin
- Saratxaga
- Saratxaga asfaltatu
- Irudiaz gehiegi arduratzen dira, postureo asko.
- Lanean jarraitzea (4 aipamen)
- Herritarren segurtasuna
- SEPE, Lanbidek bulegoakeginPlentzian eta ordutegia luzatuCorreos
-Arduratsuak izatea
- Zikinkeria, udalerri abandonatua
- Iragarki-taula auzoka, udal-bandoekin
- Garraio publikoa Isuzkizara
-Garraio publikoa hobetzea (4 aipamen)
- Garraio publikoa hobetzea (auzoak)
-Txipioak, ingurua garbitu
- Pantalanak esleitzeko prozesua ebazteko premia
- Etxebizitza (2 aipamen)
- Etxebizitzak, alokairu-eskaintza gehiago eta preziomerkeagoak
-Yogaudal jarduera gisa jartzea
-Geltokiaren eremua, ordenatu
- Hondartzako zonahobetzea, irisgarritasuna

Inkestatuek Udalari helarazteko hitzez hitzeko iruzkinak eta iradokizunak
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